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1 Diskusní fóra 

K dotazům a připomínkám k předmětu KPI11 využívejte 

předmětové diskusní fórum. Nastavili jsme pro vás tematická 

vlákna a prosíme vás, abyste ke svým dotazům využívali 

pouze tato námi založená vlákna. Usnadní to komunikaci 

nejen nám, ale i vám, budete mít všechno pěkně zařazené a 

určitě najdete odpověď na váš dotaz rychleji.  

V kurzu je vás mnoho a určitě pochopíte, že sledovat diskusi tolika studentů je náročné a 

je nutné v ní dodržovat nějaký řád a snažit se minimalizovat nepřehlednost diskuse a 

dublování vašich dotazů.  

Z tohoto důvodu si dovolujeme upozornit, že budeme sledovat pouze námi založená 

vlákna v diskusi a ostatní budeme mazat. Věříme, že se vždy najde místo, kam budete 

moci svůj dotaz či připomínku napsat. Děkujeme za pochopení.  

Vzhledem k tomu, že se dotazy v diskusním fóru často dublují, vyhrazujeme si právo 

opakující se dotazy mazat. Snažte se ve fóru vždy nejdříve najít na svůj dotaz odpověď, 

než jej položíte. Je možné, že se zeptal již někdo před vámi a odpověď již obdržel.  Toto 

opatření slouží k větší přehlednosti fóra.  

 

2 Facebooková skupina 

Vřele doporučujeme využívat také facebookovou skupinu KPI 2014. Tam se můžete 

nejen ptát, ale také tam najdete spoustu užitečných informací ke kurzu. 

 

3 Konzultační hodiny online 

Rádi bychom vám nabídli i další způsob komunikace, a to přes Skype. Budete-li mít 

jakýkoliv dotaz a budete ho chtít s námi konzultovat, můžete se na nás obrátit vždy 

v úterý od 10.00 do 11.00 hodin nebo ve středu od 14.00 do 15.00 hodin.  

Skype KPI je kurz_kpi.  

 

4 Konzultační hodiny face to face 

Jsme tu pro vás i v případě, že se chcete poradit tváří v tvář, a to vždy ve středu od 9.00 

do 10.00 hodin. Najdete nás v budově Filosofické fakulty na Arna Nováka 1, budova C, 

zvýšené přízemí, Kabinet Informačních studií a knihovnictví, za skleněnými dveřmi 

rovně a doprava, kancelář projektu CEINVE, Mgr. Dagmar Chytková. 

 

https://is.muni.cz/auth/cd/1421/podzim2013/KPI11/
http://www.phil.muni.cz/wff/home/pracoviste/map-cs
http://kisk.phil.muni.cz/contact


5 Emailová komunikace  

Cítíte-li, že problém, který nastal, musíte řešit s někým z tutorů emailem, obraťte se na 

garantku kurzu Mgr. Kateřinu Hoškovou (hoskova@phil.muni.cz). Může se tak stát v 

případě, když budete vědět předem, že nebudete mít možnost splnit povinnosti 

v termínu apod. Prosíme vás však, abyste této možnosti využívali opravdu pouze 

v krajních případech. Budeme vám rádi odpovídat v diskusních fórech, kde se budeme 

snažit reagovat co nejrychleji na vaše dotazy.  
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